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Stavka sobaric Hotelov Bernardin
  1, 28.02.2023,    13:01RADIO SLOVENIJA DANES DO 13-IH,

  (voditeljica)BILJANA POLAK

V Hotelih Bernardin v Portorožu se je ob 10h začela štiriurna opozorilna stavka sobaric, ki jih bo matična družba Sava 
Turizem jutri, skupaj z dejavnostjo čiščenja, dokončno prenesla na zunanjega izvajalca. Pred stavko so se nadaljevala 
tudi pogajanja, a brez uspeha. Sobarice stavkajo proti prezaposlitvi k zunanjemu izvajalcu, ter se zavzemajo za odpravo 
plačnih nesorazmerij, uskladitev osnovnih plač z inflacijo in zvišanje povračila prevoznih stroškov. Več Jasna Preskar.

  (novinarka)JASNA PRESKAR

Pogajanja o stavkovnih zahtevah sobaric, ki so potekala včeraj popoldne in danes tik pred stavko, niso prinesla 
napredka. V Sindikatu delavcev gostinstva in turizma tega niso niti pričakovali, pravi predsednica podjetniškega sindikata 
Jelica Pintarič.

  (predsednica Sindikata gostinstva in turizma v Savi Turizmu)JELICA PINTARIČ

Vidimo, da jim je čisto vseeno. Oni so pač to namenili se narediti in tudi so naredili kot smo mi danes že rekli, to je komaj 
začetek. Mi smo to, bi se reklo bitko izgubili, vojno pa mislim, da ne bomo.

  (novinarka)JASNA PRESKAR

Njihov boj proti outsourcingu so prišle podpret tudi nekdanje sodelavke, ki jih je družba Sava Turizem prezaposlila k 
zunanjemu izvajalcu že leta 2012. Njihova sindikalna zaupnica Kornelija Kianec pri podjetju Samsic.

  (predsednica Sindikata delavcev Samsic)KORNELIJA KIANEC

Ne privoščim jim tega kar smo mi dali skozi in kar še dajemo. Tako, da z vso podporo, če se bo le dalo, bomo pritisnili in 
želimo biti insourcirani in nikakor outsourcirane.

  (novinarka)JASNA PRESKAR

Delavke so spodbujali tudi predstavniki Sindikata poklicnega gasilstva, Mladi plus, SKEI-a in drugih, nagovoril jih je 
Goran Lukić iz Delavske svetovalnice.

  (Delavska svetovalnica)GORAN LUKIĆ

Te delavke, ki so temelj v bistvu tega turističnega podjetja, po imenu Sava Turizem, bodo zdaj postale del zunanje 
storitve. Mislim, če to ni sprevržena zgodba, potem ne vem kaj je.

  (novinarka)JASNA PRESKAR

Za okrog 40 sobarice Grand hotela Bernardin je danes torej zadnji delovni dan za Savo Turizem. Že jutri bodo delale za 
novega delodajalca, za družbo Aktiva čiščenje.
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